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ATA DE SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES PARA~^
LEGISLATURA DE 2021 A 2024.

Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e um, ás 8: 00 (oito) horas
na Câmara Municipal de Nova América da Colina-PR, abriram-se os trabalhos de posse
dos vereadores para Legislatura de dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro, de
acordo com artigo 5° do Regimento Interno da Câmara deste Município presidirá esta
sessão a Senhora Rosângela de Faria Siviero por ser a vereadora mais idosa perante os

presentes. Dando início a Senhora Presidente assumiu os trabalhos e declara aberta a

presente sessão solene. Em seguida, convida a senhora Maria de Lourdes Picolloto, como

secretaria AD HOC para fazer a chamada dos senhores vereadores por ordem alfabética,
convidando para compor a plenária: ALEX FELIX RABELO, BRUNO ALVES DA

SILVA, DARCI APARECIDO DE OLIVEIRA DAVID, DAVID JOSE TEIXEIRA,

íNRIOUp^U CAMPOS, JORGE LOPES DA SILVA, JOSÉ CARLOS BEZERRA

D^MELO, MÇISÉS BEZERRA DE MELO NETO, ROSÂNGELA DE FARIA
SIVfERO.

Dando seguimento, a Senhora Presidente, abriu a sessão já com a mesa composta, e de
acordo com artigo 14° do Regimento Interno da Câmara deste Município que diz: A eleição
da mesa, far-se-á escrutínio secreto por voto indevassável, em cédula única, impressa
ou datilografada com indicação dos nomes e respectivos cargos. Na seqüência, a
Senhora Presidente passou para o processo de votação onde será eleita a MESA

DIRETORA para Legislatura 2021 a 2022, e solicita a apresentação das chapas n° 01,
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tendo como Presidente o vereador JORGE LOPES DA SILVA, e vice o vereador JOSE

CARLOS BEZERRA DE MELO, 1° secretária a vereadora, ROSÂNGELA DE FARIA

SIVIERO, T secretário o vereador DARCI APARECIDO DE OLIEIRA DAVID e o

líder de Governo o vereador MOISÉS BEZERRA DE MELO NETO. Dando

seguimento no processo de votação o vereador JOSE CARLOS BEZERRA DE MELO

no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno desta Casa, fez

uso da palavra e através de um requerimento verbal solicita para que a votação pública seja

aberta, requerimento em discussão e votação, requerimento aprovado por 9 (nove) votos.
Dando continuidade a Senhora Presidente solicita para que seja realizado o processo de
votação que irá compor a Mesa Diretora para o Biênio de 2021 a 2022. Assim sendo por
9 (nove), a senhora Presidente declarou como vencedor e empossando de imediato o

vereador JORGE LOPES DA SILVA, como Presidente da Câmara Municipal de Nova
América da Colina para o biênio de 2021 a 2022. Tendo sido cumprida a finalidade da

presente sessão, a senhora Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a

sessão, do qual, para constar, eu Maria de Lourdes Picolloto, secretaria designada para a

presente ata lavrar.

/Sessões, Nova América da Colina, 01 de Janeiro de 2021.
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